2009 Membership Survey

Black Stump Football Club

2009 Survey Results

Q1 Age Group

Us-u11 Male |17

Us-U11 _Female 2

6-Us Male |23

U6-U8 Female &

HM2-U15 Male 10

U12-U15 Female 3

Seniors Male |6

Owver 35°s Male |1

Q2 - Travel Time

21 - 30 mins 3

11 - 20 mins |14

0 - 10 mins 50

Q3 - Household Income

] ]
Under 50,000 4 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
Abowve 120,000 |17

80,001 - 100,000 16

50,000 - 30,000 10

100,001 - 120,000 |15
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2009 Membership Survey

Q4 - Reasons for Choosing Football

Other | 24

Because my friends play g

Because it is safer than other team sports | 13

Because it is an important World sport 4

Because it is a tradition in my family |16

Q5 - Reasons for Choosing HPH

The club was recommended |26

Other

[ {n]

It is the nearest club to where 1 live |22

I didd not like othr clubs that | have tried 3

Fee structure is more affordable than other |
clubs :l 3

6 - Involvement

Thrill of playing competitively in team game 5

The development of a high level of skills |&

Other 14

Keeping fit and healthy |16

Fun, friendship and social imeraction | 26
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Q7 - Quality of Coaching

Unsure | 16

Strongly Agree | 11

Disagree 4

Agree |36

Q8 - Coaching Expertise

I
Unsure 25
Strongly Agree |E
Disagree 3
Agree | 33
| [ [ 1 | |
1] 5 10 15 20 25 30 35

Q9 - Pay more fees for better coaching

Unsure |13

Strongly Disagee | |1

Strongly Agree |8

Disagree |13

Agres |27
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Q10 - Pay extra to obtain individualised coaching

Unsure |18

Strongly Disagee 2

Strongly Agree |11
Disagree |16
Agree 20
| | |
0 5 10 15 20 25

Q11 -Facilities meet with expectations

Uh=ure 2

Strongly Disages

HE
Srongly Agrees 7
]

Oisagres |12

Agres

)
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Q12 -Facilities provide sufficient space

Un=sure =]
Strongly Agree |5
Disagree |-'1

Agres
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Q13 - Priority for facility improvement

Other &

Improvemems toe the

30
clubhouse

Improvements to
playing fields

Q14 - Method for fundraising

Impose afixed levy 36

Ask members to be
engaged in fundraising

Q15 - Competition fixtures satisfactorily organised

Unsure 15

Strongly Agree | 1"

Disagree :l 1

Agree | 3p
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Q16 - Competition fixtures good value

Unsure | 13

Strongly Agree |13

Disagree :I 2

Agree | p

Q17 -Interested in holiday clinics

3 | |
Unsure 23
Strongly Agree |8
Disagree |11
Agree 23
! ! ! !
1] 5 10 15 20 25

Q18 - Interested in social events

Unsure | 28

strongly Disagee | |1

Strongly Agree [

Disagree 10

Agree 20
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Q21 - Website visiting frequency

| | | I L
Oceasionally | 3
Hewver | 11
Frequently | 16
T T !
1] 5 10 15 20 25 30 35 40 45

Q22 - Club represents excellent value

Unsure |

Strongly Agree

Disagree

Agree

Q23 - Club is making good progress
Unsure | | | |
Strongly Agree |
Agree - |
L EI 1;} 1:5 '_-’Ii} '_-’IS 3I{I 3!5 0
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Q24 - How competitive should the club be

A clulx with no pretensions to be competitive 5

A cluly with modest pretensions to be
competitive | |

16

A club that is ambitions and highly competitive 15

L 010 1% 20 2% 3 3% 40 45 50

Q25 - What matters most

Providing a family - | | | | | | | |
oriented environment 45
is more important

Improving the standard
of football is more 20
important | | |
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